عقدت الدراسات العليا توجيهًا ، و رئيس الجامعة يدعو الطلاب الجدد لتحقيق رؤية الجامعة الإسلامية الحكومية كنداري
عقد برنامج الدراسات العليا الجامعة الإسلامية الحكومية كنداري توجيهًا للطلاب الجدد للعام الدراسي 2024/2025، لمدة يومين، 14-15 سبتمبر 2024، في قاعة الدراسات العليا.  

. أكد رئيس الجامعة ، في كلمته على رؤية IAIN Kendari، وهي أن تصبح مركزًا لتطوير الدراسات الإسلامية متعددة التخصصات في منطقة آسيا بحلول عام 2045. 

"هذه الرؤية ليست مجرد فكرة مثالية، بل هي التزام مشترك. وأضاف أنه "من المتوقع أن يكون طلاب الدراسات العليا جزءا من الجهود المبذولة لتحقيق هذه الرؤية من خلال تطوير المعرفة المبنية على الدراسات الإسلامية القادرة على الحوار مع مختلف التخصصات العلمية".

وأضاف أيضا، أن هذه الرؤية تطرح نهجًا متعدد التخصصات، حيث لا تتم دراسة المعرفة الدينية ضمن نطاق لاهوتي فحسب، بل يتم دمجها أيضًا مع العلوم الاجتماعية والعلوم والتكنولوجيا وغيرها.

وأضاف: "نريد أن نجعل الجامعة الإسلامية الحكومية كنداري مركزًا دراسيًا يربط بين مجالات العلوم المختلفة، بحيث لا يكون خريجو هذه المؤسسة قادرين على إتقان المعرفة الدينية فحسب، بل يكونون أيضًا على استعداد لمواجهة التحديات العالمية بنهج شمولي". 

من ناحية أخرى، قال مدير الدراسات العليا Dr. La Hadisi, S.Ag., M.Pd.I عن أمله في أن يكون هذا التوجيه هو الخطوة الأولى للطلاب الجدد لفهم ومعرفة المزيد عن العالم الأكاديمي للدراسات العليا.

"نأمل أن يقدم هذا النشاط صورة واضحة عن النظام الأكاديمي والمرافق والثقافة الأكاديمية في الحرم الجامعي. وقال "بهذه الطريقة، من المؤمل أن يتمكن الطلاب من التكيف بسرعة وبدء دراستهم على النحو الأمثل".
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عقدت  الدراسات العليا توجيهًا ، و  رئيس   الجامعة  يدعو الطلاب الجدد لتحقيق رؤية   الجامعة الإسلامية الحكومية كنداري   عقد برنامج الدراسات العليا  الجامعة الإسلامية الحكومية كنداري  توجيهًا للطلاب الجدد للعام الدراسي  2024 / 2025 ، لمدة يومين،  14 - 15  سبتمبر  2024 ، في قاعة الدراسات العليا .        أكد  .  رئيس   الجامعة  ، في كلمته على رؤية   IAIN Kendari ، وهي أن تصبح مركزًا لتطوير الدراسات الإسلامية متعددة التخصصات  في منطقة آسيا بحلول عام  2045 .       " من المتوقع أن يكون طلاب الدراسات العليا جزءا من  " وأضاف أنه  .  هذه الرؤية ليست مجرد فكرة مثالية، بل هي التزام مشترك الجهود المبذولة لتحقيق هذه الرؤية من خلال تطوير المعرفة المبنية على الدراسات الإسلامية القادرة على الحوار مع مختلف  التخصصات العلمية ".     وأضاف  أيضا ، أن هذه الرؤية تطرح نهجًا متعدد التخصصات، حيث لا تتم دراسة المعرفة الدينية ضمن نطاق لاهوتي فحسب، بل يتم  دمجها أيضًا مع العلوم الاجتماعية والعلوم والتكنولوجيا وغيرها .     نريد أن نجعل  : " وأضاف الجامعة الإسلامية الحكومية كنداري   مركزًا دراسيًا يربط بين مجالات العلوم المختلفة، بحيث لا يكون خريجو  هذه المؤسسة قادرين على إتقان المعرفة الدينية فحسب، بل يكونون أيضًا على استعداد لمواجهة التحديات العالمية بنهج شمولي ".       من ناحية أخرى، قال مدير الدراسات العليا  Dr. La Hadisi, S.Ag., M.Pd.I  عن أمله في أن يكون هذا التوجيه هو الخطوة الأولى  للطلاب الجدد لفهم ومعرفة المزيد عن العالم الأكاديمي للدراسات العليا .     " بهذه الطريقة،  " وقال  .  نأمل أن يقدم هذا النشاط صورة واضحة عن النظام الأكاديمي والمرافق والثقافة الأكاديمية في الحرم الجامعي من المؤمل أن يتمكن الطلاب من التكيف بسرعة وبدء دراستهم على النحو الأمثل ".  

